## 「九巴月票」獨家獎賞

## 條款及細則

1. 於 2021 年 7 月 13 至 2021 年 8 月 28 日期間(包括首尾兩日)(下稱「活動期」)·每張有效九巴月票乘客並完成指定步驟可免費換領「天際 100」標準入場門票兩張。

## 2. 換領步驟:

- 乘客必須完成以下三個步驟:
  - 購買「九巴月票」,而該月票須於下列換領日期內有效,新購買的「九巴月票」則於兩個工作天後開始適用;
  - 以載有「九巴月票」的八達通卡或八達通產品,於 App1933 登記「九巴 X 龍運 FUN 分賞」;及
  - 登記成為「The Point by SHKP」會員或輸入已登記「The Point by SHKP」的電話號碼。
- 完成以上三個步驟後,系統將顯示兩個 QR 碼。乘客可憑該 QR 碼(列印本或手機顯示均可)於星期一至五(公眾假期除外)於「天際 100 香港觀景台」(天際 100)免費入場參觀,每個 QR 碼可用於一人入場,無需換領實體門票,可直接 入場。

換領日期	「天際 100」入場 QR 碼的使用日期
	(只限星期一至五,公眾假期除外)
2021年7月13日至7月23日	2021年7月13日至7月30日
2021年7月24日至8月28日	2021年8月1日至8月31日

- 3. 所有已輸入的個人資料只作核對參加者資格之用,九巴不會儲存任何個人資料 (八 達通卡號碼除外)。
- 4. 本活動如有任何因電腦、網絡、電話、技術或其他不可歸責於九巴之事由,而使參加者所登錄之資料有遺失、錯誤、無法辨識或毀損,導致資料無效之情況,九巴均不負任何法律責任,參加者不得異議。
- 5. 本活動禮品由「天際 100」贊助、任何人士於取得或使用換領的獎物(包括但不限 於非直接或間接損失)而造成之損失或破損、或人身傷害、九巴均無須負上任何責 任、惟法律所不能豁免的責任除外。

- 6. 有關「The Point by SHKP」的登記詳情及資料·請參閱「The Point by SHKP」網頁 (https://www.thepoint.com.hk/tc/terms-and-conditions.html)·而上述登記步驟必 須由「The Point by SHKP」認證方算有效·任何人因為任何原因導致「The Point by SHKP」未能認證或未能獲得獎賞·九巴均無須付上任何責任·惟法律所不能豁免的責任除外。
- 7. 禮品的圖片及描述只供參考,一切以實物為準。
- 8. 《合約(第三者權利)條例》不適用於本條款及細則。
- 9. 活動如有任何更改, 恕不另行通知。
- 10. 如有任何爭議,九巴保留最終決定權。